НУ "Львівська політехніка"                        Базовий напрям "Інформаційна безпека"

ДЕРЖАВНИЙ  ЕКЗАМЕН

Білет № 4
1-й рівень ( по 1 балу)
1. Чи залежить тривалість виключення транзисторного ключа з  спільним емітером від степені його насичення?




 ( так, ні )

2. Чи використовується операція додавання при діленні чисел з плаваючою комою? 




 ( так, ні )

3. Який  спосіб передачі інформації використовується у високошвидкісних системах?

     а) синхронний;

     б) стартстопний.

4. Вкажіть помилковий запис мовою Паскаль:

а) 5>10     б) true<0     в) x<>0     г) a or (not a)

5.В режимі очікування в AVR-мікроконтролерах перестає функціонувати центральний процесор і більшість периферійних модулів.





( так, ні )

6. Наведіть відомі вам криптографічні засоби захисту.

7. Допуск до державної таємниці надається громадянам України віком від:
16 років

18 років
20 років

8. Означення повної системи лишків.

2-й рівень ( по 8 балів)

9. Записати  досконалу  (цілковиту) диз'юнктивну нормальну  форму  для  функції, що задана таблично.
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                                          Х1   Х2    Х3      Y
                                           0     0      0        0

                                           0     0      1        0

                                           0     1      0        0

                                           0     1      1        1

                                           1     0      0        0

                                           1     0      1        1

                                           1     1      0        1

                                           1     1      1        1
10. Визначте швидкість модуляції і швидкість передачі інформації, якщо тривалість одиничного елемента  ( = 20 мс, передача здійснюється кодовими комбінаціями довжиною n=10 при  9  інформаційних розрядах. Число значущих позицій передаваного сигналу дорівнює 2.

11. Написати програму на мові С або асемблера, яка б з допомогою таймера-лічильника Т1 здійснювала блимання світлодіодом підключеним до виводу РВ2 з частотою 2000 Гц. Тактова частота МК 4 МГц

12. Охорона державної таємниці:
3-й рівень ( по 15 балів)

13. На вхід транзисторного ключа з спільним емітером подано відкриваючу напругу   Е1 =2В. Коефіцієнт передачі струму ( =100; напруга живлення Ек =5В; опори резисторів в колекторному і базовому колах транзистора Rк =1кОм; Rб =5кОм. Визначити  граничну частоту підсилення транзистора, f( якщо тривалість фронту включення ключа t(о  не повинна перевищувати  100нс.

14. Побудувати схему транзисторного каскаду на польовому транзисторі у схемі зі спільним витоком. Дано: RС=2 кОм, RН=5 кОм, RЗ=1 МОм, крутість транзистора в робочій точці S=7 мА/В, rВС=100 кОм, СВЗ=8 пФ, СЗС=2 пФ, fmax=20 кГц.  Розрахувати повний вхідний опір каскаду.
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Схвалено методичною радою ІКТА Протокол № 76 від 13.05.2010 р.
Заступник директора ІКТА

  
П. Столярчук
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